
STRUKTURIRANJE PISANE 

PRIPREME ZA NASTAVNI SAT   

IZ  GEOGRAFIJE 

ZoraŶ Saŵardžija, prof. savjetnik 



PripreŵaŶje učitelja/ŶastavŶika za Ŷastavu 

 StručŶo – sadržajŶa pripreŵa      
- teŵeljŶo pozŶavaŶje sadržaja      
- stručŶo pripreŵaŶje i usavršavaŶje nastavnika 

 Pedagoška pripreŵa     
 - metode i oblici rada  

 Psihološka pripreŵa     
- stvoriti osjećaj sigurŶosti i zadovoljstva   

 Materijalno – tehŶička pripreŵa   
- osigurati oďjektivŶe uvjete za izvođeŶje Ŷastave  



Pisana priprema: 

Naslovnica 



Predmet Geografija 

Naziv nastavnog sata Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji 
Razred 2. razred gimnazije 

Tip sata Oďrada Ŷovog ŶastavŶog sadržaja 

Kompetencije Ishodi učeŶja ZadaĐi kojiŵa ću provjeriti  ishode 

PočetŶi dio taďliĐe pisaŶe pripreŵe: 



ϭ. Geografska zŶaŶja i vještiŶe:    

- usvajaŶje teŵeljŶih geografska zŶaŶja i vještiŶe propisaŶih ŶastavŶiŵ 
planom i programom  

- razvijaŶje sposoďŶosti povezivaŶja ŶastavŶih sadržaja sa drugiŵ 
temama i predmetima   

- povezivaŶje ŶaučeŶog sa životŶoŵ praksoŵ  
- priŵijeŶiti jezičŶe Ŷorŵe staŶdardŶog hrvatskog jezika 

Kompetencije Ishodi učeŶja ZadaĐi kojiŵa ću provjeriti  ishode 

    1. Geografska znanja i   

          vještiŶe 

 

         Koje geografske vještiŶe   
         će vježďati? 



 ISHODI :  Iskazi kojiŵa se izražava što će učeŶik zŶati  
 i/ili ŵoći ŶakoŶ što završi proĐes učeŶja. 
  

 Ishodi su usŵjereŶi Ŷa učeŶike i uvijek se iskazuju aktivŶiŵ 
glagoliŵa koji izražavaju učeŶičku aktivŶost. 

   - PoželjŶi / preĐizŶi glagoli:   
   - defiŶirati, opisati, prepozŶati, oďjasŶiti, iŶterpretirati, zaključiti,   
      primijeniti,  napraviti, usporediti, razlikovati, analizirati,  itd.    

   - NepoželjŶi / ŶepreĐizŶi glagoli:   
    -  znati, razumjeti, osvijestiti, cijeniti, zapamtiti, upoznati. 

   - Ishode provjeravamo zadacima -  glagol ishoda = glagol zadatka  

   - primijeniti Bloomovu taksoŶoŵiju ;jedŶostavŶije  → složeŶijeͿ 
 



Pisana priprema: 

 - Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji    (izdvojeni primjeri) 

Kompetencije Ishodi učeŶja ZadaĐi kojiŵa ću provjeriti  ishode 

    1. Geografska znanja i   

            vještiŶe 

 

      Koja nova znanja trebam    

      priďližiti svojiŵ  
      učeŶiĐiŵa? 

 

      Koje geografske  

      vještiŶe  će vježďati? 

- definirati pojmove ekumena,   

  subekumena, anekumena   

- iŵeŶovati  vodeće koŶtiŶeŶte    

  prema  udjelu u svjetskom   

  staŶovŶištvu 

 

- definirati litoralizaciju 

 

- objasniti pojmove geografski    

  determinizam i posibilizam  

 

- izdvojiti Ŷajgušće ŶaseljeŶe  
   regije na Zemlji  

- razlikovati primjere geografskog  

  determinizma i geografskog    

  posibilizma u svijetu 

 

- izračuŶati gustoću naseljenosti   

- analizirati uzroke nejednakog    

  razŵještaja svjetskog   

  staŶovŶištva 

- Što je ekuŵeŶa, suďekuŵeŶa i   
  anekumena? 

- Koristeći se tablicom iz udžď. na   

  str. 10. navedi  kontinente s   

  Ŷajvećiŵ i ŶajŵaŶjiŵ udjeloŵ u  
  svjetskoŵ  staŶovŶištvu.  
- Proces porasta broja svjetskog   

   staŶovŶištva Ŷa prioďalju zove se   
    _________________________.   

- Što oďjašŶjava geografski   
   determinizam? 

- Izdvoji  četiri područja Ŷajgušće   
  naseljenosti na Zemlji. 

- razlikuj primjere geografskog  

  determinizma od primjera   

   geografskog posibilizma u svijetu 

 

- izračuŶaj gustoću ŶaseljeŶosti RH 

- analiziraj  prirodno -  i  društveŶo-   

  geografske uzroke neravnomjernog   

  razŵještaja svjetskog  staŶovŶištva.  



Ϯ. KoŵpeteŶĐija učiti kako učiti 

 - oďuhvaća sposoďŶost orgaŶiziraŶja i reguliraŶja svog učeŶja, 
učiŶkovitog upravljaŶja svojiŵ učeŶjeŵ, rješavaŶja proďleŵa, 
usvajanja, obrade i vrednovanja informacija te razvoj 
kreativŶog i kritičkog ŵišljeŶja; 

- treďa oŵogućiti učeŶiĐiŵa da razviju zŶaŶja i vještiŶe 
upravljaŶja svojiŵ učeŶjeŵ i priŵjeŶe odgovarajućih strategija 
u različitiŵ situaĐijaŵa učeŶja; 

UčiŶkovito učeŶje podrazuŵijeva korišteŶje različitih strategija 
učeŶja, paŵćeŶja, čitaŶja, pisaŶja i rješavaŶja proďleŵa.  

   2. Kompetencija učiti kako učiti 
Koje strategije učeŶja potičeŵ? 

 

 



KoŵpeteŶĐija učiti kako učiti 

 Strategije učeŶja – postupĐi ili tehŶike koje učeŶiĐi koriste  
  kako ďi lakše Ŷaučili. 

 Kognitivne strategije:  

  - organizacijske:  ŵŶeŵotehŶike ;vizualŶe i verďalŶe: skraćivaŶje,    
         ključŶe riječi, redoslijed …Ϳ, grupiraŶje, izdvajaŶje glavŶe ŵisli,   
         skice, sheme, tablice, dijagrami, umne mape; 

      - elaboracijske:  ŵŶeŵotehŶike,  predodžďe,  prepričavaŶje,   
        sažiŵaŶje-sumiranje-ključŶe riječi, ďilježeŶje, oďjašŶjavaŶje,   
        postavljanje pitanja i odgovaranje; 

      - strategije ponavljanja: podĐrtavaŶje ključŶih pojŵova,  
           pravljeŶje ďilješki, ozŶačavaŶje; 
 



KoŵpeteŶĐija učiti kako učiti 

 Metakognitivne strategije:  

       - strategije planiranja:   određivaŶje Điljeva, dijeljeŶje Ŷa zadatke,  
         utvrđivaŶje rokova, postavljaŶje pitaŶja; 

       - strategije nadgledanja:  samoprovjeravanje , usŵjeravaŶje pažŶje,   
        praćeŶje razuŵijevaŶja odgovaraŶjeŵ Ŷa pitaŶja;  

       - strategije samoreguliranja: poznavanje i primjena strategije,  

        odďaĐivaŶje ŶeefikasŶih strategija, poŶovŶo čitaŶje, odgovaraŶje. 
 

 



KoŵpeteŶĐija učiti kako učiti: 
   - Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji 

   2. Kompetencija učiti 
kako učiti 

 

Koje strategije učeŶja 
potičeŵ? 

- PodĐrtati u udžďeŶiku ključŶe pojŵove . 
- Izraditi ŵeŶtalŶu ŵapu  ͞razŶolikost ŶaseljeŶosti .͟ 
- Nacrtati dijagraŵ udjela  koŶtiŶeŶata u staŶovŶištvu  
  svijeta Ŷa teŵelju podataka u taďliĐi u udžďeŶiku. 
- Primijeniti pravila za analizu tematskih karata i dijagrama. 

- SŵisleŶo koristiti fizičku i teŵatske karte svijeta   

   ;zidŶa karta, zeŵljovidi u atlasu i u udžďeŶikuͿ. 
- Odgovaranjem na pitanja ispuniti rani list. 

 

 



3. Komunikacijska kompetencija: 

•   sposoďŶost pravilŶog pisaŶog i usŵeŶog izražavaŶja,  
sposoďŶost slušaŶja, zapažaŶja,  arguŵeŶtiraŶja, izvođeŶja 
zaključaka, aktivŶog sudjelovaŶja u radu. . .  

    - Ŷpr.    UčeŶiĐi će:       
    - argumentirano odgovoriti na postavljena pitanja 

         - povezati čiŶjeŶiĐe o . . .  i izvesti zaključak o . . . 
         - aktivno sudjelovati u radu 

         - razviti vještiŶe pravilŶe koŵuŶikaĐije 

         - razviti vještiŶe pravilŶog izražavaŶja staŶdardŶiŵ hrvatskiŵ  jezikoŵ 

  

3.  Komunikacijska kompetencija 

Koje ću koŵuŶikaĐijske 
ŵogućŶosti poŶuditi? 



Komunikacijska kompetencija: 
  - Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji 

   3. Komunikacijska    

        kompetencija 

 

        Koje ću     
        komunikacijske    

        ŵogućŶosti    
        ponuditi? 

- pozorŶo slušati izlagaŶje i postavljeŶa pitaŶja ŶastavŶika kao i  
  drugih učeŶika u razredu koji sudjeluju u raspravi. 
- razvijati sposobnost aktivnog  sudjelovanja u radu skupine 

- pravilno se izražavati staŶdardŶiŵ hrvatskiŵ jezikoŵ 

- razvijati sposoďŶost  izražavaŶja zŶaŶja, ŵisli i osjećaja  
  argumentirano odgovoriti na postavljena pitanja  

- uočavati uzročŶo-posljedičŶu vezu prirodŶih oďilježja i   
  razŵještaja staŶovŶištva 

-razvijati sposoďŶost povezivaŶja čiŶjeŶiĐa i zaključivaŶja 

-razvijati vještiŶu usŵeŶe iŶterpretaĐije vizualŶih iŶforŵaĐija 



4. Socijalna kompetencija    

• ͞SoĐijalŶa koŵpeteŶĐija oďuhvaća ŶačiŶ Ŷa koji učeŶik koristi 
soĐijalŶe vještiŶe u odŶosu  preŵa seďi i svojiŵ osjećajiŵa te u 
odŶosu preŵa drugiŵa, Ŷjihoviŵ osjećajiŵa i potreďaŵa.͟  

 - Učitelji/ŶastavŶiĐi treďaju osigurati učeŶiĐiŵa školsko ozračje  koje 
oŵogućava stjeĐaŶje soĐijalŶih vještiŶa kroz Ŷpr.:  
- iŶterakĐiju s drugiŵ učeŶiĐiŵa, aktivŶosti zajedŶičkog rada,  

     - igre sastavljanja pitanja i odgovaranja,   

     - suradŶičko učeŶje ili rad Ŷa projektiŵa s Điljeŵ zajedŶičkog rješavaŶja   
  problema. 

4.  Socijalna kompetencija 

Koja poďoljšaŶja u soĐijalŶoŵ 
poŶašaŶju očekujeŵ? 



Socijalna kompetencija  

 - pridržavaŶje dogovora i pravila 

 - razvijati uljudŶost, poštovaŶje i uvažavaŶje različitosti i tuđih ŵišljeŶja  
 - razvijati odgovornost prema sebi i drugima;  

razvijati odgovorŶost za rezultate zajedŶičkog rada  
 - razvijati sposoďŶost suradŶje u zajedŶičkoŵ projektu . . . 
 - razvijati kritičko ŵišljeŶje i aŶaliziraŶje rezultata svog rada i rada drugih učeŶika 

 - potiĐaŶje aktualizaĐije sadržaja 

 - razvijati iŶteres za . . .,        shvatiti važŶost . . .,      
 - Ŷaglasiti potreďu zalagaŶje za . . .,   za rješavaŶje . . . 
 - potakŶuti razŵišljaŶje i djelovaŶje . . .,  
 - razvijati ispravaŶ stav ;svijestͿ o Ŷpr. ugrožeŶosti . . .      i potrebu za . . . 

 - saŵostalŶiŵ radoŵ uočiti važŶost vlastitog aŶgažŵaŶa u . . .;     
       - prepozŶati ŶegativŶe posljediĐe prekoŵjerŶog iskorištavaŶja prirode  
       - spozŶavati važŶost zaštite okoliša za daŶas i za ďuduće geŶeraĐije  
       - razvijati svijest o ŶaĐioŶalŶoŵ ideŶtitetu te poštivaŶju drugih  
 

  



Socijalna kompetencija: 
   - Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji 

   4. Socijalna    

       kompetencija 

 

       Koja poďoljšaŶja u     
       socijalnom poŶašaŶju   
       očekujeŵ? 

-pridržavaŶje dogovora i pravila 

- uočavati povezanost prirodne osnove sa životŶiŵ problemima  

  staŶovŶištva te potreďu očuvaŶja prirode 

- razvijati svijest o ŶaĐioŶalŶoŵ  ideŶtitetu te poštivaŶju drugih 

- razvijati iŶteres za očuvaŶje  prirode 

- razvijati osoďŶu odgovorŶost za uspjeh u radu i učeŶju 

- razvijati odgovorŶost za  rezultate zajedŶičkog rada  
- razvijati iŶteres za stalŶo  praćeŶje geografske stvarŶosti  te   
   potreďu za trajŶiŵ saŵostalŶiŵ učeŶjeŵ 

 

 



Tijek nastavnog sata 

Tijek nastavnog sata 

Etape 

sata 
Cilj etape Opis aktivŶosti učitelja Opis aktivŶosti učeŶika 

  Uvod 

 

    ? min 

 

 

 

- provjera predznanja 

 

 

- poticanje zŶatiželje 

 

 

- najava cilja  

   nastavnog sata 

- pozdravljaŵ učeŶike,   
   predstavljam se, evidentiram  

   ŶastavŶi sat i odsutŶe učeŶike 

 

 - razgovor (pitanja) o ranije   

   stečeŶiŵ spozŶajaŵa 

- Prikaz fotografija, kratkog filma, 

   rješavaŶje križaljke,  
   igra asocijacija . . . 

 

- Ŷajavljujeŵ daŶašŶju teŵu . . .  

 

 

- prijavljuju odsutne 

 

 

- odgovaraju na pitanja, 

   rješavaju križaljku, 
   gledaju film,  

   pogađaju asoĐijaĐije . . . 

 Etape sata : uvod, glavŶi dio sata, završŶi dio sata 

    - upisati vrijeme trajanja etapa 

    - Điljevi etapa treďaju pratiti opis aktivŶosti učitelja i učeŶika  
 



- Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji 
Tijek nastavnog sata 

Etape 

sata 
Cilj etape Opis aktivŶosti učitelja Opis aktivŶosti učeŶika 

 

 Uvod 

 

 5 min 

 

 

 

 

- provjera   

  predznanja 

 

- poticanje   

   zŶatiželje 

 

 

 

 

 

 

- najava cilja   

   nastavnog sata 

 

- pozdravljaŵ učeŶike, predstavljaŵ   
  se, evidentiram nastavni sat i  

  odsutŶe učeŶike 

- Ŷajavljujeŵ razgovor o staŶovŶištvu  
- ponavljamo raŶije stečeŶe spozŶaje o   
  površiŶi Zeŵlje  i broju stanovnika   

  svijeta:  

- molim učeŶike da proŵotre kartu   

  svijeta i oďrazlože rasprostraŶjeŶost   
  vodene i kopŶeŶe površiŶe na Zemlji;  

Koliki je oŵjer površiŶe kopŶa i 
mora na Zemlji? 
Koliki je broj stanovnika na Zemlji? 
Koje su dvije vodeće zeŵlje po ďroju 
stanovnika u svijetu? 

 
- najavljujem daŶašŶju nastavnu temu    

  i upućujeŵ učeŶike da otvore  
  udžďeŶik Ŷa str. ϭϬ 

 

- dežurŶi prijavljuju odsutne 

učeŶike, a ostali učeŶiĐi 
pripremaju pribor za rad 

 

-učeŶiĐi proŵatraju kartu i 
analiziraju njen sadržaj 
-učeŶiĐi odgovaraju Ŷa 
postavljena pitanja: 

Od ukupŶe površiŶe Zeŵlje 
mora zapremaju 71% ,a kopno 

29%. 

OčekivaŶi odgovor: Danas na 

Zeŵlji živi preko 7 ŵilijardi 
stanovnika. 

Dvije zeŵlje s više od ŵilijardu 
stanovnika su Kina i Indija. 

-učeŶiĐi zapisuju Ŷaslov teme u 

ďilježŶiĐu i otvaraju udžďeŶik 



Glavni dio sata:   

 Cilj etape: 

 Naučiti teŵeljŶe pojŵove, pojave i proĐese 

       - npr.: objasniti proces . . ,   opisati promjene . . , 

    definirati uzroke . . ,     navesti primjere . . .      

 Razvijati vještiŶe:  
  - čitaŶja teksta i grafičkih prikaza  
      Ŷpr.: čitati podatke u taďliĐi . . , aŶalizirati dijagraŵ . . ,   
      tematsku kartu  . . , poticati uporabu geografske karte . . . 

      - usŵeŶog i pisaŶog  izražavaŶja   
       Ŷpr.: u tekstu izdvojiti važŶe odredŶiĐe . . . 

      - orgaŶiziraŶja, dogovaraŶja, pridržavaŶja pravila grupŶoga rada  
 



 

Glavni dio 

sata 

 

 30 min 

 

 

 definirati pojmove 

ekumena, subekumena  

i anekumena 

 

 

 objasniti geografski 

determinizam i 

geografski posibilizam i 

navesti  primjere  

 

 razvijati vještiŶe 

    analiziranja tablice 

 

 . . .  uspoređivaŶja i 

interpretacije podataka 

na dijagramu  

 

  . . . tuŵačeŶja 

tematske karte 

 

- na slajdu 2 prikazujem 

fotografije naseljenog, vrlo 

rijetko naseljenog i nenaseljenog 

područja svijeta te defiŶiraŵ 
pojmove ekumena, subekumena 

i anekumena 

- na 3. slajdu oďjašŶjavaŵ 

geografski determinizam i 

posiďilizaŵ i potičeŵ učeŶike da 
sami navedu primjere  

 

- analiziram tablicu iz udžďeŶika 
na str. 10,  s kontinentima po 

udjelu površiŶe i staŶovŶištva 
2013.g.  

- uspoređujeŵ podatke Ŷa 
dijagramu, str. 11 i tražiŵ od 
učeŶika Ŷjihovo tuŵačeŶje 

- tuŵačiŵ kartu gustoće 
naseljenosti svijeta na str. 13  

te prozivaŵ jedŶog učeŶika da 
iŵeŶuje ϰ Ŷajgušće ŶaseljeŶe 
regije svijeta 

- promatranjem fotografija  

učeŶiĐi utvrđuju razlike u 
ŶaseljeŶosti te u ďilježŶiĐu 
zapisuju pojmove ekumena, 

subekumena  i anekumena  

 

- učeŶiĐi usvajaju pojŵove i 
navode primjere utjecaja 

geografskog determinizma i 

posibilizma  i pokazuju ih na 

zidnoj karti Svijeta 

- analiziraju podatke u tablici i 

klasificiraju kontinente prema 

udjelu u svjetskom staŶovŶištvu 

 

- uspoređuju udjele koŶtiŶeŶata 
u površiŶi i ďroju stanovnika i 

ističu razlike  
- učeŶiĐi  promatraju kartu 

gustoće ŶaseljeŶosti u svojim 

udžďeŶiĐiŵa, a prozvaŶi učeŶik 

iŵeŶuje tražeŶe regije  

- Razŵještaj staŶovŶištva Ŷa Zeŵlji:   (izdvojeni primjeri ciljeva i aktivnosti etape) 



- ZavršŶi dio sata: 

 Provjera ostvareŶosti plaŶiraŶih ishoda učeŶja 
- pitanja kojima se provjerava razumijevanje i  postigŶuća  
   učeŶika Ŷa satu     

(primjer)  

 Etape 

sata 
Cilj etape Opis aktivŶosti učitelja Opis aktivŶosti učeŶika 

ZavršŶi 
dio sata 

 

 5 min 

 primjena   

    ŶaučeŶog 

 

 formativno  

     vrednovanje 

- Dijeliŵ učeŶiĐiŵa radŶe listove 

čijiŵ ispuŶjavaŶjeŵ ćeŵo 
poŶoviti oďrađeŶi ŶastavŶi 
sadržaj. 
- Po završetku ispuŶjavaŶja 
prozivaŵ učeŶike da pročitaju 
svoje odgovore 

- Za doŵaću zadaću učeŶiĐi će 
riješiti zadatke u radŶoj ďilježŶiĐi 
na str 12 i 13. 

- UčeŶiĐi ispuŶjavaju radŶe   
   listove. 

 

- prozvani učeŶik čita svoj   
   odgovor, a ostali, po potrebi,  

   dopunjavaju ili ispravljaju  

   krivi odgovor. 

 



PlaŶ školske ploče: 

• sažet zapis ŶastavŶih sadržaja   
• priŵjereŶi ďroj i opsežŶost ŶatukŶiĐa 

PlaŶ školske ploče 

RAZMJEŠTAJ STANOVNIŠTVA NA ZEMLJI 

 

   Svijet: 7,3 mlrd stanovnika (2015.g.) 

   Ekumena – naseljeno kopno 

   Gustoća naseljenosti = ďroj staŶovŶika/površiŶa ;kŵϮͿ   
   Neravnomjeran razŵještaj svjetskog staŶovŶištva  
      - Ŷajveće koŶĐeŶtraĐije: MoŶsuŶska Azija, Zapadna Europa, SI SAD-a 

   Uzroci ŶeravŶoŵjerŶog razŵještaja staŶovŶištva u svijetu su: 
       a)  prirodno- geografski čiŶitelji  
       ďͿ  društveŶo-geografski čiŶitelji  
   Litoralizacija – proces naseljavanja obale 

   Geografski determinizam – utjeĐaj prirodŶe osŶove Ŷa razŵještaj staŶovŶištva 

   Geografski posibilizam – razŵještaj staŶovŶištva preŵa društveŶoŵ i tehŶološkoŵ stupŶju razvoja   



Nastavne metode :  

 - metoda razgovora, izlaganja, demonstracije,   

   ŶeizravŶa grafička ŵetoda, rad s tekstoŵ 

Oblici rada:  

 - frontalni, samostalni rad, diskusija 

Nastavna sredstva i pomagala:  paŵetŶa ploča,  račuŶalo,  udžďeŶik Geografija 2,  fotografije, 

 zidna geografska karta Svijeta 

Popis literature i izvora za nastavnika:  

 M. Matas, M.A. FrigaŶović, M. Sić,: GEOGRAFIJA 2,                            

 I. Nejašŵić:  DEMOGEOGRAFIJA,                                                                                                           

 I. Nejašŵić: OSNOVE OPĆE GEOGRAFIJE,                     
 HGD – Zadar: GEOGRAFSKI  RJEČNIK 

 Atlas Svijeta, geografska karta RH 

 StručŶi časopisi: MeridijaŶ, Drvo ZŶaŶja, Geografski glasŶik, Geografski horizont 

https://kulturopedija.wordpress.com/predmeti/geografija/  

Popis priloga 

 - Prilog 1:  radni list 

 - Prilog 2:  PPT prezentacija  

https://kulturopedija.wordpress.com/predmeti/geografija/


Prilog 1: Radni list 

Radni list 

 

ϭ.  DopuŶi sljedeće rečeŶiĐe. 
a) Demogeografija  proučava ______________________________________________________. 

        b) Povremeno naseljeni dio kopna naziva se _________________, a primjer je ______________. 

        ĐͿ LitoralizaĐija ozŶačava __________________________________________________________. 
Ϯ.  Koristeći taďliĐu u udžďeŶiku Ŷa str. ϭϬ Ŷavedi: 

aͿ  U Europi živi ________________________  _______________ 

ďͿ  gustoća ŶaseljeŶosti ekuŵeŶe izŶosi    _________   ________ 

ĐͿ  udio staŶovŶištva Angloamerike iznosi  _________   ________. 

ϯ.  U kojiŵ državaŵa je veća uloga geografskog posiďilizŵa Ŷa ŶaseljeŶost? 

 Tri su odgovora točŶa. Zaokruži slovo ispred točŶih odgovora. 
 aͿ  Švedska        ďͿ AlďaŶija      ĐͿ Izrael       dͿ   Turska      eͿ  Egipat     fͿ  KaŶada  

ϰ.  IzračuŶaj prosječŶu gustoću ŶaseljeŶosti odaďraŶih država. 
  

   Država PovršiŶa ;kŵ²Ϳ Broj stanovnika Gustoća ;staŶ/kŵ²Ϳ 
Norveška    385 252     4 998 100 

Japan    377 835 127 450 000 

Kanada 9 984 670   34 280 000 


